

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

ریوہ، ۲۲ دسمبر وقت ۸:۳۰ بجے صبح

کل شام حضور کو رکام کی کچھ تکلیف رہی۔ نیز شام کے وقت بے چینی کی تکلیف بھی ہوگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التوا سے دعا میں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔  
امین اللہم آمین

### انجک راجھریہ

ریوہ، ۲۲ دسمبر۔ کل یہاں نماز جمعہ مکرم مولانا حلال الدین صاحب خمس نے پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں آپ نے قرآن مجید کی روشنی میں اس امر پر روشنی ڈالی کہ روحانی اجتماعات کے بابرکت مواقع پر افراد جماعت کو کس بلند اخلاق اور اعلیٰ کردار کا نمونہ پیش کرنا چاہیے۔ اس امر کی وضاحت کے بعد آپ نے احباب جماعت کو طبع سلامت کے تعلق میں ان کا اہم ذمہ دار ہونے کی طرف توجہ دلائی۔

جھنگ سے پیشین { منہاس سے ۲۵ دسمبر کو گیا رہے } کے درمیان ایک پیشین ٹرین ریوہ روانہ ہوئی۔ اور گولڈ کے احباب اس سے فائدہ اٹھائے۔

شرح چند سالانہ ۲۳ رجب ۱۳۸۲  
شعبی ۱۳  
سبھی ۲۰  
خطبہ ۲۵  
بیرون پاکستان  
سالانہ ۲۵  
ریوہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَنْ اَبِي بَكْرٍ مَخْرُوجٍ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ  
غور بکریز  
فی پورچس نے پیسے

۲۵ رجب ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۹، ۱۴، ۲۳، فتح ۱۳، ۲۲، دسمبر ۱۹۶۲ء، نمبر ۲۹۸

### جلسہ سالانہ کے با برکت موقعہ پر

## ریوہ میں مسیح پاک علیہ السلام کے جہانوں کی آمد کا سلسلہ شروع ہو گیا

### ہر سمت دُور دھوپ، سرگرمی، اور گہا گہمی کا پر کیف منظر

ریوہ، ۲۲ دسمبر۔ جماعت احمدیہ کے مقدس و با برکت اور لہجی جلسہ سالانہ کے موقعہ پر راجھریہ بقیعہ قافلے ۲۶ دسمبر سے یہاں شروع ہوئے ہیں۔ ریوہ میں مسیح پاک علیہ السلام کے خوش بخت و خوش نصیب جہانوں کی آمد کا سلسلہ گزشتہ نئی روز سے شروع ہو چکا ہے۔ ریوہ کے اوٹہ اور ریوہ اسٹیشن کی رونق میں دن دن اضافہ ہوتا ہے۔ قواد جہان جو جلسہ سالانہ میں شمولیت کے شوق میں چند دن قبل ہی اپنے مرکز میں تشریف لے آئے ہیں۔ رشکو، اور بارادوں میں پھرتے ہوئے نظر آئے شروع ہو گئے ہیں اور اس نسبت سے تمام دن منتقلی کیا جا رہا ہے۔

اس لہجی جلسہ میں شمولیت کی عظیم الشان سعادت سے بہر مند ہونے کی خاطر سفر اختیار کرنے والے مردوں عورتوں بچوں۔ پورا راجھریہ اور جہانوں کو احسب عظیم بخشے سفر پر حاضر ہیں ان کا حافظہ تازہ ہو اور انہیں اس خالص روحانی اجتماع کی روحانی نعمتوں سے ما مال فرمائے اور ان کی مرادیں انہیں عطا کرے اور دونوں جہانوں میں اپنے بے اندازہ افضال و انعامات سے فوائزے  
امین اللہم آمین

العرض ہر سمت دُور دھوپ سرگرمی اور گہا گہمی کا پر کیف منظر دیکھنے میں آتا ہے جس میں بقیعہ قافلے روز بروز اضافہ ہوتا ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ اضافہ ہوتا ہی چلا جائے گا۔ یہاں تک کہ شیع احمدیت کے ہزاروں ہزار ہزاروں سے ریوہ کی مقدس سرزمین میں آباد نظر آسکیں گے گویا اس کی منت طیبی کشش نے ایک جہان کو اپنے اندر سمیٹ لیا ہے اور انہیں کمال درجہ داہمت کے ساتھ اللہ تعالیٰ کے حضور کمرہ ویز کر کے فرش سے اٹھا کر عرش کے قریب کر دیا ہے۔  
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ

کے اوقات کے دوران مسجدوں میں بھی حاضر کی تدریجاً بقیعہ قافلے بڑھ گئی ہے۔ گولڈ ہڈا کی دکائیں بھی لگاتار و صفائی اور بیچ دینے کے اعتبار سے ایک نیا رعب اختیار کرتی جا رہی ہیں مزید راک گولڈ ہڈا کے میدان اور کھلے قطعات میں شامیوں اور قاتلوں سے عارضی دکائیں تیار ہونے کا سلسلہ بھی شروع ہو چکا ہے اور متعدد عارضی دکائیں دو ایک روز کے اندر اندر معرض وجود میں آچکی ہیں۔ اور مزید دکائیں تیار کرنے کا کام بدستور جاری ہے۔ مستقل سیکرٹریوں کو بھی صفائی ستھرائی کے بعد تیار کر دیا گیا ہے اور ان میں ضرورت کے مطابق سامان بیاہر

### انصار اللہ کا ایک نیا ہیئت امم قرظ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ تعالیٰ انصار اللہ کو ان کے ایک ہیئت امم قرظ کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں۔

"انصار اللہ کو چاہیے کہ اس رسالہ راہنما انصار اللہ کو ہر جہت سے ترقی دینے کی کوشش کریں۔ اس کی اشاعت کا حلقہ وسیع کریں اور اس کے لئے مختلف علمی موضوع پر اچھے اچھے مضامین لکھ کر مجموعہ تیار تاکہ اس نئی افادیت میں ترقی ہو اور جماعت میں اس کے تعلق کو بھی بڑھتی چلی جائے۔"  
ہر روز مجلس انصار اللہ اس بلند پایہ رسالہ کے دینے پر تیار رہیں گے کہ اس کی اشاعت کا حلقہ وسیع کرنے میں ان قدر خدمت سر انجام دے سکتے۔ سالانہ چند مرتبہ چھوڑنے (قائد اشاعت مجلس انصار اللہ مرکز ریوہ)

### قادیان کے جلسہ سالانہ کا تیسرا دن

صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب فر دعوۃ و تبلیغ قادیان ریوہ تازہ اطلاع دیتے ہیں کہ قادیان کے سالانہ جلسہ کا تیسرا دن بھی بقیعہ قافلے خیر و خوبی سے گذرا۔ الحمد للہ علیٰ اذالک۔ پاکستانی قافلہ ۱۲ کی شام کو قادیان سے روانہ ہوگا۔ رات اترتے شیش پر پھرتے گا۔ اور انشاء اللہ تعالیٰ ۲۲ ریوہ ہیچہ ہر لاہور ترقی رہے گا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اہل قافلہ کو خیر و نجات کے ساتھ اپنے گھر واپس پہنچائے۔ (قائم مقام دفتر خدمت درویشاں ریوہ)

# خطبہ جمعہ

## جلسہ سالانہ پر احباب کثرت کے ساتھ اور یہاں آکر اپنا سارا وقت دین کے لئے خرچ کریں

### کارکن خدمت کا اعلیٰ معیار قائم کریں اور اخراجت میں ہر ممکن کفایت کو ملحوظ رکھیں

#### انحضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ العزیز

فرمودہ ۱۲ دسمبر ۱۹۵۲ء بمقام رجوعہ

۵۳ برس میں جب حضور نے یہ خطبہ پڑھا تو حضور نے ہدایت فرمائی تھی کہ یہ خطبہ ساری جماعتوں کو سنا جائے تاکہ احباب جماعت کو اس کا اچھا طرح علم پہنچے

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا یہ

### جلسہ کے دن

قریب آکر ہے میں اسلئے میں جلسہ کے متعلق بیرون جات کے احباب کو اور مقامی احباب کو توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ گذشتہ سال یہ شکایت پیدا ہوئی تھی کہ یہاں جن لوگوں نے مکانات بنائے ہیں انہوں نے جلسہ کے مہانوں کے لئے بہت کم مکانات دئے ہیں۔ اور منتظمین اس بات پر بیکور ہوئے ہیں۔ رہے کہ مکانات بن رہے ہیں۔ ان کا متعلقہ حصہ جلسہ کے مہانوں کے ٹھکانے کے لئے نہیں مل جائے گا۔ پس پہلے تو میں ان دوستوں کو جنہوں نے ریلوے میں مکانات بنائے ہیں نصیحت کرتا ہوں کہ یہاں تک ہوسکے وہ اپنے مکانات کا ایک حصہ

جلسہ سالانہ کے مہانوں کے ٹھکانے کے لئے دیں۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے ریلوے میں تقریباً کافی مکان بن چکے ہیں لیکن لوگ پورا پورا مکان بھی جس کے لئے دے سکتے ہیں۔ کیونکہ وہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ریلوے میں آسکیں گے۔ اور بعض لوگ ایسے ہیں جنکے مکانات میں ۵-۵-۶-۶ مکانات ہیں اگر وہ خود دو تین کمروں میں گزارہ کریں تو جلسہ کے لئے دو تین کمرے دے سکتے ہیں۔ کارکنوں کو چاہیے کہ وہ جلسہ کے دنوں میں

### تکلیف اٹھا کر بھی

سلسلہ کی عمارتوں کا زیادہ سے زیادہ حصہ خالی کریں۔ پھر جن لوگوں نے مکانات بنائے ہیں اگر ان کے ہاں زیادہ مہمان نہیں آ رہے۔ انہیں گھروں میں جلسہ سالانہ کے موقع پر بہت زیادہ مہمان آجاتے ہیں اور وہ پرکار مہانوں کے لئے نہیں دے سکتے

ان کو معذور سمجھا جائے کیونکہ وہ مہمانوں کی حقیقت جلسہ کے مہمان ہی ہوتے ہیں۔ اور بسا اوقات وہ لوگ وہ ہرگز تکلیف برداشت کرتے ہیں۔ مہمانوں کو جگہ بھی دیتے ہیں اور کھانے کو بھی دیتے ہیں۔ ایسے لوگوں کو مستثنیٰ کرتے ہوئے باقی دوست اپنے مکانات کا زیادہ سے زیادہ حصہ جو وہ خالی کر سکیں جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے ٹھکانے کے لئے دیں۔ دو مری جینر

### خدمت

ہوتی ہے۔ چند لوگ تو ایسے ہوتے ہیں جو مقررہ دنوں میں ہر سال مل جاتے ہیں مثلاً ہائی سکول، کالج اور جامعہ احمدیہ کے اساتذہ اور طالب علم ہیں۔ تو یہاں بنا یا ذخیرہ ہوسکتے وقت پر کارکن لے لئے جاتے ہیں ضرورت صرف اس بات کی ہے کہ وقت سے پہلے انہیں اس بات کی طرف تنگ دی جائے۔ کوئی بات بھی بغیر سمجھانے اور مشورہ کرنے نہیں آتی۔ چھوٹی سے چھوٹی چیز کو بھی مشورہ کرنے اور پوری طرح سمجھنے سے پہلے کیا جاتا تو اس میں نقص رہ جاتا ہے۔۔۔ ہمارے کارکنوں کو بھی چاہیے کہ وہ جلسہ سے قبل تمام کام کی

### مکمل ری ہرسل

کرائیں اور کام کرنے والوں کو پوری طرح مشاق بنا دیں۔ اور پھر چونکہ ہمارا کام اخلاقی ہے اسلئے کارکنوں کو اخلاقی تربیت دینا بھی ضروری ہے۔ مثلاً کارکنوں کو یہ سبق سکھانا چاہیے کہ اگر کوئی مہمان جو شیشیا ہو۔ اور سخت کلامی کسے تو ان کا کیا رویہ ہونا چاہیے۔ بعض دفعہ کوئی شخص غیر معقول ہوتا ہے۔ وہ عقل کی بات نہیں کرتا محض جھڑکتا ہے۔ ایسے موقع پر کارکنوں کو کیا

طریق اختیار کرنا چاہیے۔ کھانے پکانے اور برتنانے کے مشق بھی ہر سال لیجن قواعد و ضوابط بتائے جاتے ہیں ان کی بھی مشق کوئی چاہیے۔ پچھلے سال میں نے کہا تھا کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر بہت سا کھانا ضائع ہوتا ہے اسلئے یہ احتیاط کی جائے کہ

### کھانا ضائع نہ ہو

میری اس ہدایت پر ایک حد تک عمل بھی کیا گیا لیکن ہم ہمیشہ دیکھتا ہوں کہ کچھ دن تو ہدایت کے مطابق عمل کیا جاتا ہے لیکن آخری دو تین دنوں میں زیادہ احتیاط نہیں کی جاتی جس کی وجہ سے خرچ بڑھ جاتا ہے۔ کارکنوں کو بھی ہوا چاہیے کہ ان دنوں میں اس احتیاط کو کبھی لیکن آخری دنوں میں اس طرف توجہ نہیں کی گئی جس کی وجہ سے خرچ بڑھ گیا۔ اس میں کوئی مشورہ نہیں کہ کوئی سال ایک حد تک اخراجات میں کفایت ہوتی لیکن اگر کوشش کی جاتی تو اس سے بھی زیادہ کفایت کی جاسکتی تھی۔ آخری دو دنوں میں بھی قواعد و ضوابط کی پابندی کی جاتی تو اتنا خرچ نہ ہوتا۔ کھانا اس رنگ میں ضائع ہوتا ہے کہ بعض مہمان گھروں میں ٹھہر جاتے ہیں اور وہاں کمزور لوگ غلطیاں کرتے ہیں اور لیجن اوقات مترازیں بھی کجاتے ہیں۔ پھر لیجن اوقات سستی اور غفلت بھی کھانا ضائع ہوجاتا ہے مثلاً ایک کارکن کو دو گھروں پر مقرر کیا جاتا ہے ان دنوں میں

### مہمانوں کا اس قدر زور

ہوتا ہے کہ آج صبح مہمان ہیں تو شام سو رہے ہیں۔ دوسری صبح میں تو شام کو چڑھتے ہیں اور جو شخص سست ہوتا ہے وہ آپ ہی

آپ حساب رکھتے ہیں کہ آج صبح چار مہمان ہیں تو شام کو آٹھ ہوں گے۔ حالانکہ یہ بھی ممکن ہے کہ شام کو آٹھ مہمان آئیں اور یہ بھی ممکن ہے کہ شام کو چار ہی مہمان رہیں یا کسی مہمان کو کام پر لیا جائے تو وہ ایک ہی دن جلسہ سبک دالیں چلا جائے اور مہمان پہلے سے کم ہوجائیں۔ لیکن وہ تجرباتیات کے آپ ہی حساب رکھ لینے ہیں اور کہتے ہیں اتنے مہمان ہیں ان کے لئے کھانا بنی اور جب اتنے مہمانوں کی روٹی جاتی ہے تو وہ لازماً ضائع ہوجاتی ہے اور گھروں والے بچے ہونے لگتے کام کرنے والے لوگوں کو دیکھتے ہیں پھر کارکن بھی شرماتا ہے کہ اگر لگتے واپس لے گیا تو اس دن کو میری سستی اور غفلت کا پتہ لگ جائے گا پس جلسہ سے قبل کارکنوں کو یہ بات اچھی طرح ذہن نشین کرادی جائے کہ جلسہ کے موقع پر ان کا خدمت کرنا ان کے لئے

### ثواب کا موجب

ہے اگر وہ اس قسم کی غلطیاں کریں گے تو یہ ثواب ان کے لئے عذاب بن جائے گا اور انہیں خدا تعالیٰ کی خوشنودی حاصل نہیں ہوگی بلکہ خدا تعالیٰ کی ناراضگی منے گی۔ آج کل جمعیت سخت مالی مشکلات سے گزر رہی ہے۔ اسکے ذمہ ساری دنیا کی تبلیغ ہے۔ ابھان تک یورپ۔ امریکہ۔ ایشیا کے مشرقی جنوبی علاقوں اور افریقہ کے بعض حصوں میں اسلام کا نام نہیں گیا۔ اور اگر گئی ہے تو ایسی جبری صورت میں کہ لوگوں کو اس سے نفرت ہے۔ ان سب ممالک میں

### اسلام کی تبلیغ

کو وسیع کرنا ہے اور یہ معمول بات نہیں بلکہ ہماری چھوٹی سی جماعت کے لئے تو یہ کام

قریباً ناممکن ہے۔ اگر اسے مسلمان بھی اس کام میں ہمارے ساتھ مل جائیں تب بھی یہ کام بہت زیادہ ہے۔ لیکن باقی مسلمانوں کا لاکھوں حصہ بھی تو ہمارے ساتھ متفق نہیں ایسی صورت میں جبکہ خدا تعالیٰ نے یہ کام ہمارے ذمہ لگایا ہے اور ہم نے یہ بوجھ اٹھانا ہے۔ جب تک ہم ایک ایک پیسے ایک ایک حصہ اور ایک ایک پائی کا حساب نہ رکھیں اور اپنے اموال کو بچا کر اپنے اس کام کے لئے خرچ نہ کریں جو خدا تعالیٰ نے ہمارے ذمہ لگایا ہے اس وقت تک ہم اپنے خرچ کو ادا نہیں کر سکتے۔ پس ہر طالب علم کے ذہن میں یہ بات داخل کی جائے کہ تم جیسے بچاؤ گے خدا تعالیٰ کے دفتر میں وہ تمہاری طرف سے چندہ شمار ہوگا۔ کیونکہ جو شخص چندہ اور قربانی کے سلسلہ کا مال بچاتا ہے وہ گویا

### سلسلہ کے لئے چندہ

دیتا ہے۔ مثلاً اگر کوئی طالب علم اچھی طرح کام کرتا ہے اور جو جہاں اسکے ذمہ رکھنا ہے گئے جتنے ان کی خدمت کرتا ہے۔ اور اپنی احتیاط کا وجہ سے وہ دس روپے بچا لیتا ہے تو خدا تعالیٰ کے دفتر میں یہ لکھا جائے گا کہ اس نے دس روپے چندہ دیا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ جو شخص خدا تعالیٰ کی راہ میں دیتا ہے اس کو بھی ثواب ملتا ہے اور اس کے ہاتھ سے خدا تعالیٰ کی راہ میں لکھ دیا جاتا ہے اس کو بھی ثواب ملتا ہے خالی اس کو ثواب نہیں ملتا جو خرچ کرتا ہے بلکہ اسے بھی ثواب ملتا ہے جو دبا بنداری سے تقسیم کرتا ہے۔ اگر یہ بات طلباء کے ذہن نشین کرادی جائے کہ تمہارے لئے کس قدر ثواب کے مواقع ہیں تو وہ کفایت اور احتیاط کو ملحوظ رکھ کر سلسلہ کے کام میں بہت کچھ کمی کا موجب بن سکتے ہیں

پچھلے دفعہ باجوہ بار بار ہدایات تھیں کہ بعض ہمراہوں کی طرف سے یہ تنکائیاں آئی کہ جہاں پر لکھنا ہے تمہیں لکھا جا رہا تھا۔ وہاں ہائی سکول کے ایک ماسٹر اور کچھ طالب علم دیگے سے اپنے ہاتھ سے بوٹیاں نکال نکال کر کھا رہے تھے۔ یہ بات جہاں غیب سے اور دیکھنے والوں کو فخرت آتی ہے۔ وہاں دیکھنے والوں پر اس کا برا اثر پڑتا ہے کہ جولوگ ہمیں کھانا کھلانے پر دھر رہے ہیں وہ پیسے اپنا بیٹ بھر رہے ہیں اگر ہر دفعہ طلباء کو اس قسم کی نصائح کی جائیں تو یہ چھوٹی چھوٹی شکایتیں رخنہ ہو جائیں۔ اور پھر

### ہر محکمہ خود بھی نذر بیت کرے

مثلاً ایک تربیت تو وہ ہے جو انسان جلد کرتے ہیں لیکن اگر سکول والے اپنے اساتذہ اور طلباء کو جمع کر کے یہ کہیں کہ اگر تم اس

قسم کی غلطی کر دے تو سکول کا ناک کاٹو گے تم میں سے ایک شخص کی غلطی کی وجہ سے سارے سکول کا نام بدنام ہوگا۔ تم خدا تعالیٰ سے کسی قسم کا ثواب حاصل نہیں کر سکو گے تم خدمت کرنے نہیں جانتے۔ بلکہ سکول کی عزت قائم کرنے بھی جانتے ہو۔ اگر تم اس قسم کی غلطی کر دے تو سکول بدنام ہوگا۔ اسی طرح جامعہ والے اپنے طلباء کو لیکچر دیں اور انہیں نصیحت کریں کہ وہ جن خدمت نہیں کرنے جاتے بلکہ وہ خدمت کا اعلیٰ معیار قائم کر کے کام کر لیں

### عزت کا باعث

ہوتے ہیں اگر انہوں نے کوئی غلطی کی تو ادارہ کی عزت برباد ہوگی۔ اگر اسے ادارہ لیا کریں تو منتظرین کا کام امان ہو جائے گا۔ اور کارکنوں میں کام کا احساس زیادہ ہوگا اور غلطی کم ہوگی۔ جلسہ کارکن عموماً اپنی اداروں کے اساتذہ اور کارکن ہوتے ہیں۔ اور ان دونوں میں جن اساتذہ سے ان کا تعلق ہوتا ہے وہ چند دن کے لئے مقرر ہوتے ہیں اس لئے ان کو ان امور کی عزت کا اتنا پائس نہیں ہوتا جتنا ان لوگوں کا جو ان کا مستقل حصہ ہوتے ہیں۔ مثلاً ایک طالب علم کو اساتذہ کا اتنا پائس نہیں ہوتا جتنا اسے ہیڈ ماسٹر کی عزت کا پائس ہوتا ہے۔ کیونکہ اساتذہ اسے اس کا چند دن کا تعلق ہوتا ہے۔ اور ہیڈ ماسٹر کے پاس کچھ لیا تعلق ہوتا ہے۔ اگر ہیڈ ماسٹر ان کو بلا کر اس قسم کی نصائح کریں کہ اس وقت

### سکول کی عزت

کا سوال ہے۔ تم میں سے اگر کوئی طالب علم غلطی کرے گا تو اس ایک طالب علم کی غلطی سے سارا سکول بدنام ہوگا۔ تم کو آج بالکل عریاں کر کے جماعت کے سامنے پیش کیا جاتا ہے۔

پھر میں باہر کی جماعتوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ

### کثرت جملہ پر آمین

جب ریلوہ قائم ہوا ہے باوجود یہ ایک کھلی سڑک پر واقع ہے۔ جماعت کے اندر یہ احساس پیدا نہیں ہوا کہ وہ کثرت سے اور بار بار یہاں آئے جن لوگوں کی پہلا رشتہ واریاں ہیں یا انہوں نے یہاں مکان بنائے ہیں وہ تو یہاں آ جاتے ہیں لیکن دوسرے لوگوں میں یہاں آنے کا اس طرح احساس پیدا نہیں ہوا جس طرح قابلاً آنے کا انہیں احساس تھا۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ قادیان حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مولد و مدفن تھا۔ لیکن وہ حضرت اس کی

### اصل فضیلت

یہی تھی کہ وہاں دین کا کام کیا جاتا تھا اور یہی چیز ریلوہ کو بھی حاصل ہے۔ جو شخص اپنے آپ کو محض کسی مقصد سے وابستہ کر لیتا ہے اسے خدا تعالیٰ سے کوئی تعلق نہیں ہوتا۔ وہ جو کام کرتا ہے ایسی دیکھ بھال کے دھم سے کرتا ہے حالانکہ جس کا خدا تعالیٰ سے اصل تعلق ہوتا ہے وہ اس چیز سے تعلق رکھتا ہے جو خدا تعالیٰ کے مقرر کردہ مقصد اور اسکے ارادہ کے مطابق ہوتی ہے۔ کسی کا قول مشہور ہے کہ وہ ماجرہ کا نوکر ہے۔ بیٹین کا نوکر نہیں حقیقت یہی ہے کہ سو من اپنے ظاہری لگاؤ اور دلچسپیوں کو حقیقی چیز پر قربان کر دینا ہے۔ اگر کہیں دو ذوق پیریں مل جائیں تو شہا لیکن جب مالک اور آقا کا یہ منشا ہو کہ وہ ظاہر اور باطن کو الگ الگ کر دے تو اس کا فرض ہے کہ وہ ظاہر پر وقت ضائع کرنے سے گریز کرے اور باطن کی طرف جاتے اس وقت تک بھی ہوتا ہے کہ لوگ جلسہ پر ریلوہ آ جاتے ہیں۔ پس دولت اس موقع پر ضرور آئیں

کیونکہ دوسرے دنوں میں انہیں یہاں آنے کا موقع کم ملتا ہے اور یہ ارادہ کر کے آئیں کہ وہ یہ دن ضائع نہیں کریں گے۔ یہاں کھینچی کئی سالوں سے جماعت کو اسی طرف توجہ دلایا رہا ہے لیکن میری اس نصیحت پر صحیح طور پر عمل نہیں ہوا۔ لوگ تقاریم کے دوران میں ادا دھر دھر پھر کر اپنا وقت ضائع کر دیتے ہیں پس جب ہم سارا جلسہ پورا کر آؤ تو آمین سارا وقت دین کے لئے خرچ کر دو۔ اور جو دست تمہارے ساتھ جلسہ پر آئیں ان کی بھی لگائی کہ وہ کہ اپنا وقت دینی کاموں میں لگائیں تا تم خدا تعالیٰ کی رضا کو حاصل کر سکو تمہیں بتائے

### اعتکاف کی عبادت

بھی رکھی ہے۔ یہ اعتکاف کیوں رکھا ہے اسکی حکمت بھی یہی ہے کہ جب انسان اپنے ارادہ کو کھلی طور پر خدا تعالیٰ کی طرف منتقل کر دیتا ہے تو خدا تعالیٰ کے فضل اس پر نازل ہونے لگ جاتے ہیں۔ اسی طرح جب کوئی شخص اپنے ذہنی کاموں سے متوجہ ہو کر خدا تعالیٰ کے لئے مسجد میں بیٹھ جاتا ہے اور دن رات وہاں رہتا ہے تو وہ خدا تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کر لیتا ہے لیکن اگر کوئی شخص اعتکاف بیٹھے۔ اور سارا دن باہر پھرتا رہے تو تم جانتے ہو کہ اس کا اعتکاف اعتکاف نہیں ہوتا۔ اسی طرح ایک لڑکا اگر سکول جاتا ہے لیکن وہ اکثر وقت باہر پھرتا رہتا ہے۔ کلاس میں نہیں جاتا تو تم جانتے

ہو کہ اسے سکول کا فائدہ حاصل نہیں ہوتا یہی حال حساب سارا ہے۔ جو شخص ہلکے لئے ریلوہ آتا ہے اور پھر اپنے سارے وقت کو دینی کاموں میں نہیں لگاتا۔ اسے جلد کار فائدہ کم ہوتا ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل بھی اسی نسبت سے اسے کم ملتے ہیں۔ اگر کوئی شخص اپنا وقت خدا تعالیٰ کی راہ میں لگائے تو چاہے اسے کوئی بات سمجھائے یا نہ آئے۔

### خدا تعالیٰ کے فرشتے

تو جانتے ہیں کہ وہ سارا وقت خدا تعالیٰ کی راہ میں بیٹھا رہا اور یہ بھی ثواب کا موجب ہوتا ہے اس سے کسی شخص کا خدا تعالیٰ سے تعلق بڑھتا ہے چاہے وہ ایک لفظ بھی نہ سمجھ سکے۔ اللہ تعالیٰ کے دربار میں لکھا جائے گا کہ وہ ہماری خاطر بیٹھا رہا۔ جب انسان ارادہ کر کے بیٹھ جاتا ہے تو چاہے وہ کوئی زبان بولتا ہو اور کسی ملک میں رہتا ہو اسکے نام پر یہ لکھا جاتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی خاطر بیٹھا رہا اور اسے انوار وقت خدا تعالیٰ کی خدمت میں گزارا۔ یہ سمجھنا ہوتا ہے کہ قرآن کریم میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو جو عہد اللہ کا لکھا ہے اس میں یہی حکمت ہے کہ آپ نے اپنی ساری زندگی خدا تعالیٰ کی راہ میں لگادی تھی۔ باقی لوگ تھوڑی تھوڑی مدت کے لئے خدا تعالیٰ سے

کچھ بلوغت سے وفات تک عہد کر کے عہد فرماتے ہیں اور باقی حصوں میں عبداللہ یا عبدالعزیز ہوتے ہیں۔ کچھ ایسے ہوتے ہیں جو عہد اللہ کرتے ہیں اور عبداللہ یا عبدالعزیز زیادہ ہوتے ہیں لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا لڑکپن عبداللہ تھے جن کی زندگی کی ایک ایک عادت خدا تعالیٰ کی رضا مند میں گزاری اور یہ وہ مقام ہے کہ جس میں نہ کوئی پلے آپ کا شریک ہوا۔ اور نہ آئندہ نہ شریک ہو سکتا ہے پھر اس سچیدہ زندگی میں بہن دن عبداللہ بننے کی کوشش کرنا کوئی بڑی بات نہیں۔ دوسرے دنوں میں رات دن دوسری طرف کھینچنے والی چیزیں موجود ہوتی ہیں لیکن

### جملہ کے دنوں میں

صرف دین کی طرف کھینچنے والی چیزیں باقی رہ جاتی ہیں۔ لاہور اور کراچی میں تو یہ حال ہے کہ ان دنوں کی طرف کشش کر کے جاتا ہے دنیا کی طرف کھینچنے والے موجبات زیادہ ہوتے ہیں لیکن جبکہ دنوں میں دنیا کی طرف کھینچنے والی چیزیں نہیں ہوتیں۔ ساری کشش دین کی طرف ہوتی ہے اگر کوئی شخص ان دنوں میں بھی دنیا کی طرف جاتا ہے تو وہ رستہ کاٹ کر جاتا ہے اور تھی بدستھی کی بات ہے کہ کسی کو نین دن عبداللہ بننے کے دنوں میں اور ان کو بھی وہ ضائع کر دے۔

# نقشہ فرودگاہ ہماناں کرام جہ سالانہ ۱۹۶۲ء

جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ء کے موقع پر جماعتوں کی فرودگاہوں کا نقشہ درج ذیل ہے۔ احباب جماعت سے اتنا ہی ہے کہ وہ اسی کے مطابق قیام فرمائیں نیز عہدیداران جماعت سے درخواست ہے کہ وہ احباب جماعت کو اپنی جماعت کی قیام گاہ سے مطلع فرمائیں۔ (ناظم مکانات و معاملات)

نمبر شمارہ	قیام گاہ	نام جماعت
۱	جامعہ احمدیہ (نئی عمارت)	تھنک ضلع دشتہر رادپنڈھی ضلع دشتہر ڈیرہ غازی پور ضلع دشتہر
۲	ہوسٹل جامعہ احمدیہ (جامعہ احمدیہ پرائیویٹ عمارت)	لاہور ضلع دشتہر شیخوپورہ ضلع دشتہر
۳	تعلیم الاسلام کالج	لاہور ضلع دشتہر کیمبل پور ضلع دشتہر ہس ڈیوڈ ڈویژن
۴	تعلیم الاسلام کالج ہال	سرگودھا ضلع دشتہر
۵	تعلیم الاسلام ہائی سکول	منٹگری ضلع دشتہر مٹان ضلع دشتہر مٹوات ضلع دشتہر جہلم ضلع دشتہر خسید پور ڈویژن حیدرآباد ڈویژن
۶	فضل عمر ہوسٹل تعلیم الاسلام کالج	گجرات ضلع دشتہر
۷	بورڈ ہائوس تعلیم الاسلام ہائی سکول	سیاکوٹ ضلع دشتہر
۸	دکاد الضیافت	کراچی۔ کورٹ۔ قلات ڈویژن مشرقی پاکستان
۹	دفتر تحریک جدید	قادیان و نصارت ڈیرہ اسماعیل خان ڈویژن آزاد کشمیر
۱۰	نصرت گرنڈل سکول (نزد مسجد محمود)	پشاور ڈویژن
۱۱	پرائمری سکول دارالرحمت وسطی	منظف سرگودھا ضلع دشتہر سیالوٹی ضلع دشتہر

## اعلان برائے ٹکٹ بیچ جلسہ سالانہ خوانین

جلسہ سالانہ کے موقع پر بڑی کثرت سے مستورات سٹیج کے ٹکٹ کا مطالبہ کرتی ہیں حالانکہ سٹیج ایک محدود و محدود ہوتی ہے۔ جو انتظام کی طرف سے بنائی جاتی ہے۔ جہاں صرف مجتہداناں انڈیا کی عہدیدار صحابیات یا بورڈ صحیح مستورات کے لئے جگہ ہوتی ہے۔ جو انہیں ٹکٹ دینا چاہیں وہ سٹیج کے لئے سے قبل ٹکٹ حاصل کر لیں۔ اس وقت سٹیج کے دو روزہ پر اس قدر ہجوم ہوتا ہے کہ ٹکٹ تقسیم کرنا مشکل ہو جاتا ہے نیز ٹکٹ منگوتے کے لئے امیر جماعت کی معرفت یا صدر مجتہد کی معرفت نام بھیجنا چاہیے۔ (صدر مجتہداناں اٹھ کر کریں)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور  
تذکیرہ نفس کرتی ہے

جلسہ سالانہ پرائمری اسکول کے رکنوں کو بوجہ انمولیہ اجازتیں ضروری اعلان مجلس خدام الاحمدیہ لائل پور ہماناں جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ء کے لئے کہ اس وقت کے پیش نظر خیر خدمت خلق کو فروغ دینا اور ایک ایسا کامیاب مقصدی جزلی بس اسٹیڈنٹس پر مشتمل مائی ڈی جیکل کے رہے۔ اس لئے لائل پور کے رکنوں سے رپوہ جانے والے احباب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ ہمارے خدام سے (جو وہاں ٹیوٹریل پر مقرر ہوں گے) پورا پورا فائدہ اٹھائیں۔ اور اگر کوئی مشکل پیش آئے تو فوراً ہمارے خدام کو مطلع فرمایا جائے۔ اسی طرح رپوہ اسٹیڈنٹس پر بھی خدام ٹیوٹریل پر مقرر ہوں گے۔ (ناظم خدمت خلق مجلس خدام الاحمدیہ لائل پور)

## جلسہ سالانہ پر عہدیداران مجتہداناں اللہ کا ایک خصوصی اجلاس

مورخہ ۲۴-۲۸ دسمبر کی درمیانی شب کو ساڑھے سات بجے رات کو جلسہ سالانہ کا سٹیج پر بچتات امام اللہ کی عہدیداران کا ایک خصوصی اجلاس ہوگا۔ تمام بیرونی اور مقامی عہدیداران اس میں ضرور شرکت فرمائیں۔ (جنرل سیکرٹری مجتہداناں امام اللہ مرکز نبیہ)

## "راہ ایمان" کا پوٹھ ایڈیشن شائع ہو رہا ہے

جلسہ سالانہ کے موقع پر امیری بچوں کے لئے دینی معلومات پر مشتمل کتاب راہ ایمان کا پوٹھ ایڈیشن شائع ہو رہا ہے۔ یہ کتاب نصرت الاحمدیہ اور اطفال الاحمدیہ کے نصاب میں شائع ہے۔ دوران اس کا امتحان ہوگا۔ بچتات کو اور دیگر احباب جماعت کو چاہیے کہ جیل پر یہ کتاب ضرور خرید لیں۔ اسی طرح رسالہ دینی معلومات کا بھی امتحان ہوگا وہ بھی جیل پر ملے جائیں۔ راہ ایمان کی قیمت ۱۰ روپیہ ہے۔ دینی معلومات کی قیمت ۲ روپیہ ہے۔ (سیکرٹری اشاعت)

## پیشیل ٹرینوں کا پروگرام

جلسہ سالانہ کے ایام میں حسب ذیل لائبریری، ناریوال اور وزیر آباد سے مندرجہ ذیل اوقات میں ٹرینیں چلیں گی۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ آتے ہوئے اور واپسی پر ان پیشیل ٹرینوں پر ہی سفر کریں کیونکہ اجتماع رنگ جیسا سفر بہت برکت کا موجب ہوتا ہے نیز ٹرینوں میں آرام اور سہولت رہتی ہے اور پورے ٹرین ہاؤس سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے مقام اور حلقہ میں پوری طرح سے اعلان کروائیں۔

تاریخ	مقام روانگی	وقت	واپسی تاریخ	مقام روانگی	وقت
۲۵/۱۲	لاہور سے رپوہ	۱۰ بجے	۲۸/۱۲	رپوہ سے لاہور	شام ساڑھے چھ بجے
۲۷/۱۲	سیاکوٹ سے رپوہ	ساڑھے نو بجے	۲۹/۱۲	سیاکوٹ سے رپوہ	صبح آٹھ بجے
۲۸/۱۲	ناریوال سے رپوہ	ساڑھے دس بجے	۲۹/۱۲	ناریوال سے رپوہ	صبح سات بجے
۲۹/۱۲	وزیر آباد سے رپوہ	غیر لکھا گیا	۲۸/۱۲	وزیر آباد سے رپوہ	شام ساڑھے تین بجے

نوٹ: در رپوہ سٹیج سے بھی پیشیل ٹرین کی لاہور سے منظور ہو چکی ہے۔ (ناظم استقبال)

## اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی و اخلاقی کی ضرورت ہے۔ آپ افضل ایسے دینی اخبار کے خطبہ یا روزانہ پرچہ کو جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔ (سیکرٹری لائل پور)

### دفتر وقف جدید دوران جلسہ لائے

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں ۱۹۶۳ء سے ۲۶ دسمبر تک کارادفتراعلیٰ ریلوے پر تمام الاصلیہ گول بازار کے درسیان صلی زمین پر کام کر کے چنانچہ دفتر جدید یہ سٹال اور ٹائٹس بھی لگائی جائے گی اجاب مطلع رہیں۔  
(دماغم دفتر جدید)

### مصباح کے خریداران کے لئے ضروری اعلان

مصباح جنوری ۱۹۶۳ء کا پرچہ شائع نہیں ہوگا فردی میں عام پرچہ ہوگا۔ اور مارتے کا پرچہ سالانہ ہوگا۔ اس خاص نمبر کے لئے جو عنوان افضل اور مصباح میں شائع کیے گئے ہیں، اللہ کے مطابق ممنون انصار جنوری تک بھیجے جانے چاہئیں۔ ممنون ہوں گی۔  
(مدیریت)

### ضروری اعلان

### برائے رضا کاران بر موقع جلسہ لائے

باہر سے آنے والے جن انصار و خدام نے جلسہ لائے کے موقع پر ڈیوٹی ادا کرنے کیلئے اپنے نام پیش کیے ہیں وہ مورخہ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۳ء بوقت ۳ بجے سے ۴ بجے تک دفتر انصاف لائے سرکزیہ میں تشریف لاکر دفتر منتظم معاہدہ میں اپنی فریوٹی معلوم کر کے فوراً اپنی ڈیوٹی پر حاضر ہو جائیں۔  
(دماغم جلسہ لائے)

### جلسہ لائے کے ایام میں مسجد مبارک میں ایجا نماز تہجد کا انتظام

اجاب کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ لائے کے مبارک ایجا نماز تہجد کے موقع پر سابق مسجد مبارک میں باجماعت نماز تہجد کا انتظام کیا گیا ہے کہ عاقلہ محمد رمضان صاحب تہجد کی نماز میں جس کے ہا ہ بجے نماز تہجد شروع ہو اسے گی یہ وقت بعض اجاب کی درخواست کے پیش نظر مقرر کیا گیا ہے اجاب کو استغادہ کرنا چاہئے۔  
(دماغم اصلاح وارشاد ریلوے)

### جلسہ لائے کے موقع پر

### ہماری خاص پیشکش

### مرقاہ المؤمنین فی حیات انور الدین

ایچ اے

حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کی پاکیزہ سیرت جو حضور نے خود کھولائی، بہت احباب جماعت کی خدمت میں پیش کر رہے ہیں اور احباب جماعت حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کی مقدس سیرت کے بیان واقعات کا مطالعہ فرمانے کے لئے جلد از جلد حاصل فرمائیں عمدہ کاغذ اعلیٰ طباعت خوبصورت تجلید۔ ص ۱۰۰ فی نسخہ چار روپے۔

### ایٹاکر الشکرہ الاسلامیہ ٹیڈ گول بازار ریلوے۔ پاکستان

### السائل کا مثل

خدا کے عظیم و خیر کا ارشاد ہے  
ولکم فی رسول اللہ اسوۃ حسنۃ

ملائوں کے لئے حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات مبارکات میں ایک عمدہ نمونہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ کی روشنی میں اس ارشاد گرامی کی نہایت لطیف تفسیر اور شرح

### حضرت میر محمد اسحاق صاحب رضی اللہ عنہ

کے قلم سے ملاحظہ فرمائیں

اس میں حضرت میر صاحب نے اپنی فراداد فراست اور عشق رسول کے جذبہ سے مرثا رو کو یہ ثابت کیا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات گرامی ہر انسان کی سر حالت کے لئے ایک نمونہ پیش کرنی ہے اور کاملیت اور بہتر نمونہ پیش کرنے کے لحاظ سے حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم تمام انبیاء کرام سے آگے بڑھ گئے ہیں اس رسالہ کی افادیت کے پیش نظر دفتر تبلیغات اسلامی نے اسے انگریزی میں ترجمہ کروا کر نہایت عمدہ اور دیدہ زیب کاغذ پر شائع کیا ہے قیمت معمولی ایک صد کتاب منجولے سٹالوں کے لئے خاص رعایت۔ نئے کوپتہ۔

دفتر تبلیغات اسلامی ریلوے بازار ریلوے

### ضروری اعلان

جلسہ لائے کے مبارک ایام میں حسب سابق اجاب کی سہولت کیلئے دفتر اعلیٰ ریلوے پر جلسہ گاہ میں منتقل کیا جا رہا ہے جلسہ اجاب ۲۶-۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء افضل کے متعلقہ امور سے سلسلہ میں دہاں تشریف لائیں  
(مدیریت)

### جلسہ لائے

پر تشریف لائے والے اجاب کا دیکھنے کی سہولت بھی دکا لہ فیض ٹی سٹال عظیم بازار ریلوے میں تشریف لاکر عمدہ لہذا جانے دو گاہ کیلئے خوردنی سے لطف اندوز ہوں اور بہتر فیض فرمادہ کافی فیاض ٹی سٹال غلامی ریلوے

### سائیکل دفتر پچاس میل

اسال جامعہ اعلیٰ ریلوے کھیل کے سلسلے میں سائیکل دفتر کا مقابلہ دسمبر ہر جمعہ صبح نو بجے لگائے جائے گا پچاس میل دور کا مقابلہ ریلوے سے سرگودھا پہنچ کر پچاس میل اور آٹھ دوڑ میں سات گھنٹے سے چھ گھنٹے میں سے اول راجہ صاحب (۳ گھنٹہ ۳۰ منٹ ۱۵ سکنٹ) اور ہم عمر ان صاحب خورشید (۳ گھنٹہ ۴۰ منٹ ۳۰ سکنٹ) ہیں

### فون نمبر ۲۲۵

تارک پتہ مبشر پراپرٹی سیکورٹ

کلیمہ

یونٹے

اور

جاڈاد

کی خرید و فروخت کیلئے مبشر پراپرٹی ڈویلپرز کو پاور رکھیں۔ جلسہ لائے پر گول بازار سرسبز حیات وادخانہ پر میں مبشر پراپرٹی ڈویلپرز میٹالوٹ

کتاب اللہ کا دوسرا ایڈیشن شائع ہو گیا  
اجاب حاجت کی نصرت میں اطلاق خاص ہے کہ  
کتاب ربوہ ہی ترتیب اور ضروری اضافوں کے  
ساتھ تھوڑی تعداد میں دوبارہ شائع ہو گئی  
سے جس کا حجم ۵۰۶ صفحے (مع تصاویر) اور  
قیمت ساڑھے چار روپے محض ہے جو تخریب کے مقابلے  
میں بالکل معمولی ہے۔ جو دوست یہ کتاب لین  
چاہیں وہ اپنی کاپی بھی سے زبرد کرالیں،  
حالت لانڈرگول بازار کے کتب فروشوں سے مل  
سکے گی۔  
خادم حسین کے کتبان فیکری ایڈیٹور

ناصر دوا خانہ کے مسطورہ کے مرکز کی حالت  
اکسیر یا نیوریا  
تربیاتی معذہ  
قرص نور  
پیام نور  
سرہتم ہمد  
دانتوں اور مٹھوں کی جلد امراض کے لئے۔ ایک روپیہ پچاس پیسے  
معدہ اور ہیٹ کی امراض کے لئے۔ دو روپے  
جملہ شکایات مروانہ کو دردی کے لئے۔ چار روپے  
تلی اور کربڑ جہا، خزانی خون پرانہ میرا بخار لینے۔ چار روپے  
مفید ہے۔  
ضعف نظر۔ چارہ پھولانہ رش اور گلوں جیسے۔ ایک روپیہ

مضید خالص ضروری  
مغربی دوا میں  
حضرت فلیقہ المیخ اول کے شاگرد  
حکیم نظام جان صاحب  
یہ آپ کی نصرت میں پیش کرتے ہیں،  
پتہ پتہ چوک گھنٹہ گھر گوجرانولہ

صحیح صفا خرفاق  
ادویہ  
مغربی  
دوا خانہ  
ربوہ

مضید و عات شہادہ  
ذہر سر پستی  
فصل عمر السیرج النسی ٹیپوٹ ربوہ  
شائین بوٹ پاش  
شائین بر لیٹین  
شائین پامیڈ  
شائین ہیرائل ہرسم  
شائین ڈائٹ شو کلینر  
فصل عمر السیرج النسی ٹیپوٹ ربوہ  
ذہر سر پستی

گول بازار ربوہ میں  
باموقعہ جائیداد  
گول بازار ربوہ میں ایک باموقعہ جائیداد  
مشعل بردگاہت و مکان قابل فرخت سے  
ضرورت مندا صاحب مہر کے ایام میں شام  
کے وقت خاکسار کے مکان پر شرف لاکر  
معوہت حاصل فرما سکتے ہیں۔  
خاک نلام حسین اور سر محمد دار لہر کہ ربوہ  
مکان بلقان گیت جا معا احمد مدید

ضرورت سے  
علاقہ ممتان میں مفصلہ ذیل کارکن کی :-  
۱- فیڈ اسٹنٹ یا مقدم ریٹائرڈ  
۲- ٹیکہ ڈوٹور جو ملکیت بھی ہو  
۳- ہڈی برائے خود کاشت  
۴- مالی جو پورے نہ جانتا ہو  
۵- بیدار رہنے باخ  
۶- صدر ہرمان شہلا پڑھنے کا نت کرینولے  
نوازش مندا صاحب اپنی درخوشی میں معذرتیں صدر یا مہر می ریڈیو سمیٹی کے پاس سچو اور سچا خواہ خب لیقت  
دی جائیگی کم از کم اور زیادہ سے زیادہ خواہ کے بارہ میں خبر کریں نیز ایام عید لانڈ کے دوران کوئی  
ملک عمر علی احمد مہر ہدار الصدور غزنی ربوہ ملقات۔  
پتہ بھدری عزیز الدین احمدی۔ ایس سی۔ زرا۔ نیچر کوکھ ایشیا کمپنیز ڈوٹن ان چھاونی

جائے کے موقعہ پر  
حساب اس دفعہ بھی ہم نے اپنے اجاب  
کے لئے بہترین صفائی چائے دفعہ کا انتظام  
کیا ہے۔ اجاب ہماری خدمات سے  
فائدہ اٹھائیں۔  
خواجہ عبداللہ بن عبد الرحمن  
خواجہ رستوران ربوہ

حیثیت انگریز عایت  
جس لانس کی تقدس تقریب کے باعث اعلان کیا جاتا ہے کہ جو صاحب  
تیاغ احمدیت کی تیوں جلدیں خریدیں ان کے انہیں کیس میں بیٹے سائے شہ کے صرف روپے میں پیش کیا گیا  
ادارہ المصنفین ربوہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
۱۔ افضل برادر ۳۔ مونا لالہ پرنسٹون  
۲۔ اختر دین پور ۴۔ یحیٰ نال ملتی ہیں

# جلا لائے ربوہ

تشریف لے جانے والے احباب کی سہولت کیلئے گجر انوالہ بس سٹیڈ پر  
پرنسٹون اسپورٹ کمپنی لمیٹڈ کیمپ لگا رہی ہے  
جہاں سے ربوہ کے لئے صبح ۴ بجے سے رات ۱۰ بجے تک بسیں چلائی جا دیں گی۔  
گجر انوالہ، گجرات، وزیر آباد، ٹسک، جہلم کے احباب اس کیمپ میں تشریف لائیں اور

فائدہ اٹھائیں  
واپسی جلیے درجہ میں کیمپ لگایا گیا ہے  
ایس ایم تشریف منیجنگ ڈائریکٹر پرنسٹون اسپورٹ کمپنی لمیٹڈ لاہور

ربوہ کا مشہور عالم نوحہ

## نور کا جیل

آنکھوں کی خوبصورتی اور صحت کیلئے  
دُنیا بھر میں مشہور  
جلا لائے ربوہ پر خریدتے وقت  
نور کا جیل

خوشید یونانی دواخانہ کے الفاظ  
بسیل پر ملاحظہ فرمائیں جیسے تاویسے کو لکھا  
نور شید یونانی دواخانہ کو بازار لاہور

### مقصد زندگی

### حکام دربانہ

اسی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر مفت  
عبدالرشید الدین سکندر آباد دکن

## زین کے کنساروں تک

خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ  
دنیا کے کونے کونے میں اسلام کی تبلیغ ہو رہی ہے۔ پاکستان میں بھی ایسے لوگ  
موجود ہیں جن کو انگریزی اور عربی زبان میں اسلام کے متعلق لٹریچر کی ضرورت ہے  
احباب کو چاہیے کہ انگریزی اور عربی لٹریچر بھرا دود لٹریچر سہیل کے  
سے ہمیشہ اس قومی ادارے کو یاد رکھیں۔

اور نیٹل اینڈر پلیٹین پبلشنگ کا پوریشن لمیٹڈ کو بازار ربوہ

## نصرت آرٹ پریس

گو بازار ربوہ میں بہت عمدہ پرنٹنگ کا انتظام ہے جلا لائے  
پر تشریف لائے احباب باسانی آرڈر دے سکتے ہیں۔ دوست اپنی  
ضرورت کے لیٹر پیڈز اور رسپیڈیں وغیرہ چھپوانے کا آرڈر فرمائیں  
اور نشاد کی کارڈ بھی جلا لائے کے موقع پر عمدہ سہری رنگ میں چھپوائیں  
منیجر نصرت آرٹ پریس گو بازار ربوہ

## ہماری انفرادیت

اس بات میں ہے کہ ہم نے نہ صرف  
۱۔ طلبہ اور دماغی کام کرنے والوں  
۲۔ طبی خون اور ضرورت والوں  
۳۔ مسزودات  
۴۔ بچوں  
۵۔ نوجوانوں  
اور حیوانات تک کے لئے مجرب دوا تیار کی ہے

بلکہ  
کیورٹیو (CURATIVE) کو طبیعیاد  
حکیم و ڈاکٹر صاحبان کے علاوہ ہر عام و خاص  
کی خدمت میں آزمائش کے لئے مفت پیش  
کرتے ہیں۔ اگر خاصی ڈکام، بخار، نمونیا اور  
ہر قسم کی دودھ کے لئے کیورٹیو دوا بھی منسٹر  
ہو تو آپ ہماری خاص ادویات کا لٹریچر  
مفت حاصل کر کے ضرورت کے مطابق ادویات  
خرید سکتے ہیں

ڈاکٹر اجمیر ہومیو پیتھک سوسائٹی ربوہ  
کیورٹیو میڈیسن کمپنی کزن جگہ لاہور  
دقر سے خط لکھنا سزا کرنے وقت پتہ نہ لکھنا اور  
پتہ نہ لکھنا۔ (دہریہ)

# ٹنڈر نوٹس

درج ذیل زمین دیکھی برائے سال ۱۹۶۲-۶۳ سال ختمیہ ۳۰ جون ۱۹۶۳ء کے لئے ترمیم شدہ شیڈول آف ریٹس کی اسٹیج ریٹ کے سرپرٹنڈنٹ مجوزہ ملازموں پر جو اس دفتر سے ۳۱ جنوری ۱۹۶۳ء سے زیادہ کے لئے ایک نئے ٹیک وصول کریں گے۔ اسی دس ماہ سے زیادہ پچھلے سال کے لئے اس کے لئے ٹنڈر قبول نہ ہونے لگے۔

نمبر شمار	کام کی تفصیل	تعمین لاگت	زرمینا جو ڈو ڈیٹل پے ماسٹر لاہور کے پاس جمع کرایا جائے گا
-----------	--------------	------------	---

## درکس زمین

- (۱) سب ڈویژن نمبر / وزیر آباد زمین نمبر ۱۰۰۰ /- روپے
- (ب) سب ڈویژن لاہور زمین نمبر ۱۰۰۰ /- روپے
- (ج) زمین نمبر ۱۰۰۰ /- روپے

۱۔ ٹیکس اور دیگر سہولتوں سے پیشتر اپنے نام رجسٹر کر لیں۔  
 ۲۔ جن ٹیکس اور دیگر سہولتوں کے نام اس ڈویژن کے مندرجہ شدہ ٹیکس اور دیگر سہولتوں کے دفتر پر پیش کر لیں۔  
 ۳۔ مقررہ شرائط اور ترمیم شدہ شیڈول آف ریٹس پر دستخطی کے دفتر پر پیش کر لیں۔  
 ۴۔ ٹیکس اور دیگر سہولتوں کے نام اس ڈویژن کے مندرجہ شدہ ٹیکس اور دیگر سہولتوں کے دفتر پر پیش کر لیں۔  
 ۵۔ پرنسپل ریٹ پوری زمینوں میں دئے جائیں، فرق دالے ریٹ سٹرک ڈیٹے جائیں گے۔

ڈویژن ٹی سپرنٹنڈنٹ  
 پاکستات ڈیپارٹمنٹ ریویو، لاہور

# رہو میں رہائشی و تجارتی قطعہ حاصل کرنے کا سہری موقعہ

محکمہ خزانہ کی اہم صاحب تحریک جدید کی طرف سے اعلان کردہ راضی جو تقریباً ۱۸ اکنال فی تقسیم ہو چکی ہے۔ اس زمین کے قریب میں عین تعلیمی ادارہ عہدات کے پاس مزید زمین بصورت دکانات اور رہائشی قطعہ قابل فروخت ہیں جس کی قیمت حسب ذیل ہوگی۔

- ۱۔ دکانات جو گولیا ناز کے اندر ہیں = دو ہزار روپیہ فی کنال
  - ۲۔ دکانات جو گولیا ناز سے باہر نکلنے والے = پندرہ سو روپیہ فی کنال چارٹرڈ بازاروں میں۔
  - ۳۔ رہائشی قطعہ = ۷۵۰ روپیہ فی کنال
- دکانات کے قطعہ قریباً ۵۰۰ سے ۱۰۰۰ روپے کے ہیں اور رہائشی قطعہ ۵۰۰ سے ۱۰۰۰ روپے کے ہیں۔ کوئٹہ کے قطعہ پر قیمت دس فیصد زیادہ ہوگی۔
- رقوم اصر صاحب امانت صدر ایجن احمد گولیا ناز کے پاس ب ارسال فرمائی جائیں۔ اور سیکورٹی کیلئے آبا و اہل روہ کو اطلاع دی جائے۔ تاکہ فرسٹ خریداران تیار کرنے میں آسانی ہو۔
- الائنٹمنٹ ۲۷ دسمبر ۱۹۶۲ء کو شام ۵ بجے دفتر کیٹیج آبادی روہ میں ہوگی اور حسب سابق رقم کی وصولی کی ترتیب سے ہوگی۔
- جو خریدار الائنٹمنٹ پر حاضر ہو سکیں گے کیٹیج آبادی ان کا نمبر آنے پر خالی قطعہ میں سے بہترین قطعہ ان کو الاٹ کر دئے گا۔ اور خریدار کو اس پر اعتراض کا حق نہ ہوگا۔
- اس بات کے اعادہ کی ضرورت نہیں کہ زمین نہایت باموقع ہے اور اس کی مانگ بہت زیادہ ہے بلکہ بعض دوستوں نے قیمت جمع کرنا بھی شروع کر دی ہے۔ اسلئے یہ بات دوستوں کے اپنے فائدہ میں ہوگی کی قیمت جلد سے جلد جمع کر دیں تاکہ ان کا خریداری فرما سکیں اور زمین اچھلے۔
- زمین کی پلاٹ بندی ہو چکی ہے اور الائنٹمنٹ ہونے پر فوراً قبضہ دیا جاسکتا ہے۔
- (سیکرٹری کیٹیج آبادی روہ)

## "ملکی اور غیر ملکی طلباء جامعہ احمدیہ کی تقاریر"

اس سال بھی الجمعیۃ العلمیۃ بام احمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ ۲۷ دسمبر اجلاس شہید میں مندرجہ ذیل طلباء تقاریر کریں گے۔ یہ اجلاس جلسہ گاہ میں پچھ بجے شام منعقد ہوگا۔ احباب کی ان دلچسپ اور حلوانی تقاریر سے بھی مستفید ہوں۔ انشا اللہ العزیز اس اجلاس کی صدارت حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر وحدۃ تبلیغ قائدان فرمائیں گے۔

- ۱۔ محکمہ اعلیٰ شہر سوئیہ آف مارشس - مارشس میں جماعت احمدیہ کی سرگرمیاں
- ۲۔ سیدہ امد صاحبہ آف سیرالون - "احمدیت سیرالون میں"
- ۳۔ محمد یوسف سلیم درجہ رابعہ - "وقف زندگی اور اس کی برکات"
- ۴۔ لطیف احمد - "جماعت احمدیہ اور اس کا عقیدہ اسلام"
- ۵۔ "سیف اللہ یوسف" - "عیسائیت کا مقابلہ کیسے کیا جاسکتا ہے"
- ۶۔ "سید کمال یوسف صاحب" - "سکھوں کے قبولی میں احمدیت کا نفع اور سابقہ تبلیغ کے لئے نبویا۔"

(الامین للجمعیۃ العلمیۃ)

## درخواست جمعہ

بیرا لاہور میں شہر ترقی احمدیہ ہے۔ اس بار دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو کھٹ کا لافہ جہاد خزانے آئیں۔

(خانکار علی احمد اکوٹیلٹ فیصل علی علی)

## سیکرٹری ان مال تو جرنل سہری

وقفہ جدید کمال ایچ چند روز تک ختم ہو رہا ہے جملہ سیکرٹری ان مال سے گزارش ہے کہ جس قدر چندہ وقفہ سہری آپ کے پاس موجود ہے بلاوقفہ مرکز میں بھیجوا دیں اس وقت تمام فرما دیں کہ ۳۱ تک تمام رقم داخل خزانہ ہو جائیں۔

جزاکم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء  
 (ناظم مال وقفہ جدید)

رجسٹرڈ (۱۱ نمبر ۲۵۲)

## نیلبر آل پاکستان فضل عمر ادین بید ٹنٹن ٹونامنٹ

محکمہ خزانہ احمدیہ روہ کے زیر اہتمام ٹنٹن ٹونامنٹ پاکستان فضل عمر ادین بید ٹنٹن ٹونامنٹ انشا اللہ تعالیٰ مورخہ ۱۱ دسمبر ۱۹۶۲ء کو لجنہ مال روہ میں منعقد ہو رہے۔

اس ٹونامنٹ میں سنگل۔ ڈبل اور ٹری ڈبل کے مقابلہ جات ہوں گے۔ ہر مقابلہ جات میں اول و دوم آنے والی ٹیموں کو شہید زادہ قیمتی انعامات دئے جائیں گے۔ ٹونامنٹ میں شرکت کی اطلاع زیادہ سے زیادہ ۸ جنوری ۱۹۶۲ء تک بنام سکرٹری ٹونامنٹ کو آجانی چاہیں۔

نیلبر داخلہ سب ڈیٹل ہوگی۔

ڈبل سنگل فی کھلاڑی - ۳۱ / ڈبل فی ٹیم - ۵ / ڈبل فی کھلاڑی - ۲۸

(سیکرٹری ٹونامنٹ)

## درخواست جمعہ

عاجز کی اہلیہ تیز لاکا عزیزہ جاوید انور بیگم ہیں۔ احباب شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(خانکار سید عبداللہ احمد سیکرٹری تبلیغ ایجن احمدیہ شہید پور انڈیا)